EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOX ZOYDPAIOY

NOMOZX EBPOY EPT'O: Bektimon vmodop@dv KEVIPOL eVUEPOONG
AHMOX ZOY®PAIOY YovQAiov Kol neppailovtog ADOPOV.
TEXNIKH YIIHPEXIA

AP.MEA: 74/2013

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

A. XOMATOYPTIKA-KAGAIPEZEIZ

1. ApBpo 10.01 PopToEKPOPTWAN UAIKWV ETTI QUTOKIVIATOU 1 o€ {WA.
(Ton)

ApBpo 10.01.02 PopToEKPOPTWON PE PUNXAVIKG uEoa

A=8,70x12,50x0,18x2,5=48,93=>1Taipvw 50,00 ton

2. ApBpo 10.02 PopTOEKPOPTWAN UE TA XEPIO UNKWV ETTI XEIPOKIVITWY UETAQOPIKWY

MEOWV

Tiun avd tévo (ton)

A=8,70x12,50x0,18x2,5=48,93=>Traipvw 50,00 ton

3. ApBpo 10.03 MeTapopd UAIKWYV UE Ta XEpIa

TiyR avd 1évo kai dekdueTpo (ton x 10 m)
A=8,70x12,50x0,18x2,5=48,93=>Traipvw 50,00 ton

4. ApBpo 10.04 MesTapopd UAIKWV UE UOVOTPOXO

TR avd Tévo Kai dekdueTpo (ton x 10 m)
A=8,70x12,50x0,18x2,5=48,93=>1raipvw 50,00 ton

5. ApBpo 10.07 MeTapopéc Ue QUTOKIVNTO

Ty avd TovoxIAidpeTpo (ton.km)

ApBpo 10.07.01 dia péoou odwV KAAAC BaTdTNTAC

ETri 0dou emiTrpéToucag TaxutnTa dvw Twv 40 km/h

A=50x3=150 ton.km



B. ZKYPOAEMATA

6. ApOBpo 32.05 ZKUPOOEPATA PIKPDWY £PYWV

TiuA ava KUBIKS pétpo (m3).

32.05.03 Ta KaTaoKeuéC atrd okupodsua karnyopiac C12/15

8,70x12,50x0,15=16,31=>MAIPNQ 17,00 m*

7. ApBpo 32.25 [Npoocauénon TIUAC OKUPOOEUATOC OTTOIACOATTIOTE KATNYOPIaC,
OTav 10 0UVOAO TNC XPNOIYOTTOIOUUEVNC TTogdTNTAC dev uTTEPBaivel Ta 30,00m?

Tiun ava KuBIKS pétpo (Md).

32.25.02 [0 KoTaoKeUEC a1Td oKupddeua Karnyopiac C12/15

8,70x12,50x0,15=16,31=>AIPNQ 17,00 m®

8.ApBpo 38.20 XaAUBOIvol oTTAICUOI OKUPOOEUATOC

Ty ava xilidypauuo (kg)

38.20.03 Aopikd TAEyuaTa B500C (S500s)

Epumou=5,00x2,15=10,75=21,5kg

E=110/10,75=10,2300MalTAIPNQ 11¢ua=236,50=>Traipvw 237 kg

. ENIZTPQZEIZ-EMNENAYZEIZ

9. ApBpo 77.71 BepviKOXPWUATIOUOI EUAIVWV ETTIQAVEIWY UE BEPVIKOXPWUATA EVOC N
OU0 ouoTaTIKWV Bdoewc vepou n S1aAlTn

TiuR avd TeTpaywviko PETpo (m2)

77.71.03 BepVIKOXPWUATIOUOI EUAIVWYV ETTIQAVEIWY UE BEPVIKOXpWUA OUO CUCTATIKWY
Bdoewc vepou n SiaAUTOU.

A=82m?

10. ApBpo 77.80 XPWUATIOUOI ETTI ETTIQAVEIWY ETTIXPICUATWY UE XPWUATA UOATIKAC
Ol100TTOPAC, OKPUAIKAC, OTUPEVIOOKPUAIKAC 1 TTOAUBIVUAIKAC BATEWC.

TiuR avd TeTpaywviko PETPO (M2)



77.80.01 EOoWTEPIKWY ETTIPAVEIWYV UE XPrION XPWUATWY, AKPUAIKAC

OTUPEVIOAKPUAIKAC- aKPUAIKAC | TTOAUBIVUAIKAC BATEWC

(1,80+1,80+1,80+1,80+2,90+5,60+1,85+3,60)x3,20-[(1,20x2,15)+(1,40

x1,45)+(0,80x2,15)+(0,90x2,15)]=59,26 Traipvw 60,00 m?

11. ApOpo 77.80.02 EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWY PE XPAON XPWUATWY, AKPUAIKAC A

OTUPEVIO-AKPIAIKAC BAOEWC.

E=(2,15+2,05+1,05+4,10+1,05+1,90+2,15)x3,25-
[(1,20%2,15)+(1,40x1,45)+(0,80x2,15)+(0,90x2,15)] =41,00m?

12. A.2. Admredo aopalsioc TaidIKAC xapdc.

Tiun avd TETPAYWVIKO U2

E=8,70x12,50=108,75.=>MAIPNQ 110,00m?

A. AOINA, TEAEIQMATA

13. A.Z. =UAIveC TTPOBAKEC

Tiun ava Tepaxio.

A=2 tepdyia

OEQPHOHKE
XOY®AIL, 02.12.2013

O ITPOIXTAMENOX TQN T.Y.
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ME BAOMOT”

XOYDAIL, 02.12.2013
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